

市委常委会扩大会议部署全市防汛、加快豫东南高新技术产业开发区建设等工作

坚持金标准 守护人民群众安全

坚持高标准 推动开发区建设

本报讯(记者 胡瑜珊)3月14日,市委常委会召开扩大会议,贯彻落实全省防汛工作会议精神,部署全市防汛、加快豫东南高新技术产业开发区建设等工作。市委书记蔡松涛主持会议。陈志伟、孙巍峰、谢天学、卢锡恩、谷昌豪、黄钊、李征、曾辉、杨进、秦保建等出席会议。

会议强调,各级各部门要深入学习贯彻全省防汛工作会议精神,切实把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,坚持防汛工作“金标准”,坚决守护人民群众生命财产安全,确保全市安全度汛、河湖安澜。水利部门要落实好“六个一”方案的牵头责任,将预案体系层层覆盖到基层。应急部门要梳理完

善以乡镇为单位的安全隐患图谱,完善救援应急机制,健全救援应急方案,加强月度应急演练。城管部门要对城市进行“体检”,就城市安全隐患拉出清单,及时整改到位。要压实三级属地责任,全面排查、超前完成防汛清障等工作任务。大督查办要按照“13710”工作制度开展督查,对推诿扯皮、久拖不决、弄虚作假的严肃追责问责。

会议要求,要紧绷思想之弦,立足防大汛、抢大险、救大灾,紧紧守牢防汛安全的底线。要认清严峻形势,周密部署、迅速行动、集中攻坚,扎实做好防汛备汛各项工作。要做实各项工作,落实防汛预案,全面排查整改,确保工程安全,抓牢水库安全,科学防范

山洪,加强城市防汛,提升应急能力,做好应急处置。要凝聚防汛合力,压实责任,协同作战,严明纪律,以更高标准、更严要求、更实举措,确保2022年安全度汛。

会议指出,豫东南高新技术产业开发区是老区振兴的希望,是信阳实施换道领跑战略的重要抓手。各级各部门要把准省委、省政府关于豫东南高新技术产业开发区的定位,精准对接长三角,奋力打造“桥头堡”。要解放思想,开阔视野,以“前瞻30年”的战略眼光,高标准高质量谋划推动开发区建设。要超前主动对接工作,坚持系统思维,按照“三化三制”改革要求,着力构建灵活高效的体制机制。要凝聚思想共识,

调动各方力量,让开发区建设“一路绿灯”,合力把豫东南高新技术产业开发区规划好、建设好。

会议要求,要迅速启动相关规划,高质量编制开发区总体规划、国土空间规划、综合交通专项规划、水利生态环保等专项规划和产业布局规划等。要迅速建立相关机制,明确运作模式,研究下放经济管理权限、飞地经济模式等。要迅速推进相关具体工作,研究设立产业基金方案、专项债支持方案等。各牵头单位和责任单位要提高政治站位,强化担当作为,锚定发展目标,把工作定位,精心组织,确保大举度、快节奏推进开发区高位开局、高效推进。



为营造安全放心的消费环境,更好地服务全市经济社会发展,3月15日上午,以“共促消费公平”为主题,我市在平桥世纪广场举办“3·15”国际消费者权益日宣传活动。活动现场设置了100块展板,发放各类宣传资料200余份,向过往群众讲解食品药品安全、识别各类假冒伪劣商品等消费知识。
本报记者 徐毅恒 摄

传授健康知识 提高健康素养

市卫健委开展健康科普系列活动

本报讯(记者 袁野 通讯员 韩劲松)美好生活看信阳,健康教育我先行。近日,市卫健委邀请市中心医院肿瘤外科专家走进市公安局,开展健康科普活动。

近年,市卫健委通过持续完善市、县、乡、村四级科普队伍和健康科普传播工作机制,大力开展健康科普巡讲进机关、进学校、进企业、进乡村、进社区,全市居民健康素养水平不断提升,有效助力健康信阳建设,为打造美好生活目的地提供健康教育先行保障。

活动中,市中心医院肿瘤外科专家通过图文并茂的讲解、现场互动问答等形式,用深入浅出、生动简洁、通俗易懂的语言从什么是乳腺癌、怎么筛查乳腺癌、如何进行专项体检、乳腺癌如何治疗、乳腺癌如何预防等5个方面,为女民警们上了一堂内容丰富、覆盖面广、实用性高、精彩纷呈的健康知识讲座。

会场广大女民警纷纷表示,通过此次专家授课,学有所获,学有所得,进一步增强了健康意识和疾病预防能力,提高健康素养水平。今后,要自觉养成良好的生活习惯,加强体育锻炼,以强健的体魄、健康的心理和巾帼不让须眉的斗志投入到公安事业中。

坚定理想信念 做大做强企业

信阳市年轻一代企业家培训班开班

本报讯(记者 周亚涛)3月15日,信阳市年轻一代企业家培训班开班仪式在市委党校举行。

本次培训课程内容丰富,为期3天,采用专题辅导、实地考察、现场教学等模式进行。课程安排有学习党的十九届六中全会精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、“美好生活看信阳”的

实践探索与现实思考等内容,现场教学安排前往河南明阳智慧能源有限公司、信阳舜宇光学有限公司、今上半导体有限公司、信阳榕基软件园等地考察,了解先进企业的经营发展理念。

“要倍加珍惜学习机会,大力弘扬企业家精神,坚定理想信念,深耕企业经营,努力把企业做大做强,为推动信阳经

济发展作出更大贡献。”信阳龙袍茶文化管理有限公司董事长陈强代表学员发言,表示要在接下来的培训里认真学习,相互交流,争当年轻企业家的表率。

开班仪式结束后,市委党校副校长王全峰以《从党的百年奋斗中汲取智慧和力量 锚定“两个确保”实现“两个更好”》为题向学员授课。

声明

●兹有朱超、刘芳之女朱梓潼于2016年2月29日在信阳市第四人民医院出生,其出生医学证明(编号:P411820367),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪永富的残疾军人证(证号:豫军S116831),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李刚豫SX1674号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区不晚服装店在中国工商银行股份有限公司信阳老城支行办理的账号为1718021709200123292的银行开户许可证(核准号:J5150006067001),因不慎丢失,特声明作废。